

«Песня русской души» - литературно-музыкальная гостиная, посвященная творчеству Григория Пономаренко



2 февраля 2018 года Ейский филиал Краснодарской краевой специальной библиотеки для слепых имени А. П. Чехова совместно с клубом учебно-производственного предприятия ВОС (УПП ВОС) принял участие в общегородском мероприятии – литературно-музыкальной гостиной **«Песня русской души»**, посвященной 97-летней годовщине со дня рождения народного артиста СССР, композитора Григория Пономаренко. Мероприятие состоялось в Доме офицеров (РМУК МКДЦ) по ул. Победы, 105.

Григорий Пономаренко – композитор, оставивший после себя огромное наследие. В России, наверное, нет ни одного человека, кто бы ни разу не слышал песен этого выдающегося композитора. Эти песни до сих пор живы – их любят не только в нашей стране, но и за рубежом. Музыкальное наследие Пономаренко – это прекрасные песни, музыка к кинофильмам, спектаклям, оперетты, созданные маэстро у нас, на Кубани.

Коллектив художественной самодеятельности инвалидов по зрению подготовил разнообразную программу: это стихи местных поэтов, посвященные композитору, сольные номера и хоровое



исполнение песен. В репертуаре Народного хора «Казачий круг», Клуба УПП ВОС, большое количество произведений этого замечательного композитора.

На мероприятии были исполнены песни: «Как взять себя в руки»; «Цветы луговые»; «Пир горой идет у нас»; «Хмель»; «Песня о Ейске» и др.

Дуэт Екатерины Совы и Евгении Мамонтовой своим задорным исполнением покорила весь зал. А проникновенное посвящение композитору в исполнении Светланы Беловой зрители слушали, затаив дыхание. В программе принимали участие также учащиеся детской школы искусств (ДШИ) г. Ейска и отдельные исполнители коллектива художественной самодеятельности Дома офицеров.

Гости мероприятия отметили, что его атмосфера была по-домашнему тёплой и уютной, как встреча со старым добрым другом.

С полной уверенностью можно назвать этот вечер праздником песенного наследия, потому что творчество Григория Пономаренко давно стало родным для разных поколений людей.

В мероприятии приняло участие 150 человек.